

德国莱茵集团将一分为二

德国第二大能源供应商莱茵集团计划将一分为二。莱茵集团周二在埃森宣布，董事会决定将可再生能源、电信和销售部门并入新的子公司。传统发电厂仍由莱茵集团主管。消息公布之后，该集团股价迅速上涨了八个百分点。

据悉，监事会将在 12 月 11 日就集团的拆分进行讨论。监事会最终会否允许，目前尚不明确。内部人士透露，乡镇股东对此还有所保留。目前，莱茵集团宣布了此次计划的首个细节：新公司将争取在 2016 年底为集团股票带来百分之十的增资。这是集团为缓解资金匮乏，寻找新投资的一种尝试。

新公司的大股东仍将长期属于莱茵集团并被计入结算表。莱茵集团首席执行官特里乌姆（Terium）强调，他们会承担核能方面的责任，这可能是为了让莱茵集团免遭指责其因放弃核能而逃脱责任。

一年前，德国最大能源供应商意昂集团首席执行官约翰内斯·泰森（Johannes Teysen）宣布拆分集团。不同的是，意昂集团进行了彻底的拆分。

（本文译自德国明镜周刊 2015 年 12 月 1 日网络新闻）

通信地址：四川外国语大学德国研究中心，重庆市沙坪坝区烈士墓，邮编 400031

电话/传真：+86 23 6538 5696

电子邮件：dgyjzx@sisu.edu.cn

网址：dgyj.sisu.edu.cn